



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6296.**

Benyújtás dátuma: **2019-05-31 07:35**

Parlex azonosító: **TG511EJ60001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ander Balázs (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért nincs rend, miért nincs hatékony bűnmegelőzés, miért nincs kemény megtorlás? "**

Sokszorososan letelt a „két hét”, de időről-időre sokkoló brutalitású hírek látnak napvilágot az emberbőrbe bújó, két lábon járó, öregező sakálok indokolatlanul erőszakos gazzetteiről.

A minap hajdúhadházi otthonában vertek agyon hatezer forintnyi prédáért és némi édességért egy idős férfit olyanok, akiknek családi példaképei börtöntöltelékek, háziállataik pitbullok, és már nagyon korán megismerték a zombidrogok világát, de azon kívül semmi más.

A kőkori erkölcsi színvonalon élő, rettenetes bűncselekményeket elkövetők semmiféle emberi vonást nem mutatnak, hiszen embertársaikra csak zsákmányállatként tekintenek, pont mint az igazi sakálok, mert áldozataik rendszerint a magukért kiállni képtelen öregek, magányosak, védtelenek közül kerülnek ki.

A migránsokkal riogató, a magyaroknak védelmet ígérő, de az ország egyre nagyobb területeiről kivonuló államhatalom számos településen magára hagyta a rettegésben élő, törvénytisztelő polgárokat.

A méltatlanul kezelt kisrendőrök sorra szerelnek le a testülettől, az ügyészség pedig sokszor inkább a bűnözőket menteti.

A Jobbik viszont soha nem nyugszik bele, hogy a domesztikálatlan ordasoké legyen az ország, s hiszünk abban, hogy az elkövetők igavonó baromként robotolva kellene, hogy visszafizessék a társadalomnak mindazt a kárt, amit elkövettek ellene.

Miért hagyják, hogy a szociálp parazita és bűnöző életmódra berendezkedett rombolók túszává váljon számos település?